## 优质排水板厂/广东排水板厂/塑料排水板报价

产品名称	优质排水板厂/广东排水板厂/塑料排水板报价
公司名称	中山市固基塑料排水板厂
价格	1.00/套
规格参数	品牌:固基塑料排水板厂 型号:无
公司地址	广东省中山市神湾镇外沙工业区光辉路8号
联系电话	0760-86785668 13602308092

## 产品详情

优质排水板厂/广东排水板厂/塑料排水板报价中山市固基塑料排水板厂,前身是东莞市美亚实业有限公司,成立于二〇〇四年,因原厂房无法满足日益增长的生产需求,由原址东莞市虎门镇迁至中山市神湾镇。我厂主要经营各型号塑料排水板生产,现有厂房面积6000余平方米,拥有多条先进的全自动高速塑料排水板生产线,能按客户要求生产各种型号及规格的排水板,日生产能力达到30余万米,对多个大型港口、公路及厂房提供大量优质的排水板,赢得了客户高度的认可与信赖。我厂生产的产品均通过国家专业科研监测机构进行质量鉴定,各项指标均达到国家专业标准。经过多年的不断改进与创新,我厂已经成为一家成熟专业的塑料排水板生产厂家,在国内软地基处理行业中享有较高的声誉。

.固基塑料排水板厂|||优质排水板厂/广东排水板厂/塑料排水板报价